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Уважаемые коллеги!
В Министерство культуры Свердловской области поступило обращение от прокуратуры Свердловской области по вопросу деятельности Свердловского регионального общественного фонда «Семья – XXI век» (далее – Фонд), распространяющего материалы, оказывающие негативное воздействие на психическое здоровье детей и взрослых путем реализации проекта «МИР – Моя История Рода» (далее – проект) в образовательных организациях и учреждениях культуры области. 

Организатором проекта является президент Фонда Л.Н. Докучаева. Фондом распространяется информация об организации своей деятельности от имени и под патронажем государственных и муниципальных органов власти, что не соответствует действительности.

В соответствии с комплексным психолого-лингвистическим и культурологическим экспертным исследованием деятельность Фонда содержит пропаганду деструктивного религиозного течения и методов воздействия на человека для возбуждения ненависти и вражды по расовому, половому и национальному признаку. Реализуя указанный проект, представители Фонда манипулируют сознанием, личностью и психическим состоянием слушателей (читателей).

В материалах проекта эксплуатируются лингвистические средства, оказывающие деструктивное влияние на формирующуюся личность несовершеннолетних: детям внушаются мысли о наследуемых деструктивных программах, о наличии науки «родологии» и необходимости помощи родолога, деструктивном влиянии государства на семью и родственные отношения, неуспешности российской менталитета, внушении идеи прагматизма, признание как ценности свойств национального сознания западных стран. 

В связи с вышеизложенным прошу довести информацию до сведения руководителей образовательных организаций о деятельности Фонда и принять дополнительные меры по недопущению распространения среди детей деструктивной информации и защите детей от информации, пропаганды 
и агитации, наносящих вред их здоровью, нравственному и духовному развитию.
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